



Ozorków, 08.08.2018 r.

WYJAŚNIENIA NR 2

Znak sprawy: OPK /ZC /GAZ-3 /2018

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm. – dalej zwana Ustawą) Ozorkowskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. (dalej zwany Zamawiającym) informuje, że do Zamawiającego wpłynęły w dniu 07.08.2018 r. zapytania dotyczące postępowania oznaczonym nr rej. OPK /ZC /GAZ-3 /2018 o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

"Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E"

1. Zapytanie wykonawcy:

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie grupy taryfowej OSD do której jest zakwalifikowany. Grupa taryfowa BW-7 jest to oznaczenie sprzedawcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający jest zakwalifikowany do grupy taryfowej OSD **W-7A.1**

2. Zapytanie wykonawcy:

Czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia sprzedawcę po raz kolejny.

3. Zapytanie wykonawcy:

Jaki jest termin wypowiedzenia aktualnie obowiązującej umowy? I kto będzie odpowiedzialny za jej wypowiedzenie ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający posiada umowę na czas określony, która obowiązuje do dnia 30.09.2018 r.

4. Zapytanie wykonawcy:

Czy w przypadku jeśli w wyniku przetargu umowa nie zostanie podpisana w terminie umożliwiającym złożenie przez Wykonawcę wypowiedzenia, Zamawiający sam złoży wypowiedzenie do aktualnego sprzedawcy ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający posiada umowę na czas określony, która obowiązuje do dnia 30.09.2018 r.

5. Zapytanie wykonawcy:

Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie załączników do SIWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający udostępni załączniki w wersji edytowalnej.

6. Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ceny w przypadku zmiany przepisów powszechnie obowiązujących w zakresie mającym wpływ na realizację umowy lub zakres świadczenia wykonawcy (w tym np. tzw. certyfikatów efektywności energetycznej)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza tylko zmianę ceny tylko w przypadkach określonych w §10 ust. 1 pkt 1 Projektu Umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ.

Prezes Zarządu
Grzegorz Stasiak